
ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro do 

ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, , Giovanni 

Campos Coelho, Neison Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves e Beliny Magalhães Leão e 

com ausência justificada dos vereadores Carlos Augusto Coelho Neto, Bianca Lisley de Oliveira, 

Iniciando a reunião foi proferida a oração universal do pai nosso. Em seguida passou-se ao item 1º da 

pauta, Distribuição do projeto de lei 33/2022 que “dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 

suplementar ao orçamento do exercício financeiro de 2022.” Item 2º da pauta, Distribuição do projeto de lei 

34/2022 que “Autoriza a abertura de credito adicional suplementar no orçamento vigente da prefeitura municipal 

de Virginópolis, e dá outras providencias. “Item 3º da pauta, Indicações dos Vereadores; Indicação nº: 

026/2022 criação de uma pista de bicicross. Indicação nº: 027/2022 A criação de quadra poliesportiva no 

Bairro da Rua da Várzea e outra no bairro do Paquetá ambas de autoria do Vereador Neison Vanderlei 

do Carmo. Após defesa, consultado o plenário, a Indicação foi aprovada pela unanimidade dos Edis 

presentes. Em seguida passou-se para a indicação 028/2022 de autoria do Vereador Giovani Campos 

Coelho, extensão do calçamento do córrego do macaquinho até o condomínio da Dos Reis e estendendo 

até a casa do Sr.  Zé Adil e Sr. Antônio, no Córrego dos Velhos, indicação aprovada.  último item da 

pauta, momento livre, oportunidade em que a vereadora Elza pediu apoio do Executivo, legislativo e 

autoridades competentes para uma melhor segurança para o povoado da Boa Vista. O vereador Giovani 

Campos aproveitou e pediu que fosse enviado ao executivo um oficio solicitando guarda municipal para 

a comunidade do Boa Vista. O vereador Eduardo Nunes parabenizou a equipe do festival da jabuticaba. 

O vereador Neison O presidente Alex disse que o prefeito deveria fazer um esclarecimento sobre a 

ausência da Cantora Lauana Prado durante o evento. E solicitou envio de oficio pedindo que a 

administração envie para esta casa copias dos contratos dos shows que ocorreram durante o festival. O 

vereador Alex disse que fosse enviado oficio ao executivo pedindo informações do projeto de lei 

sancionado pelo prefeito que autoriza o executivo a ceder através de comodato um veículo a 

cooperativa. O vereador Beliny após cumprimentar a todos pediu que prefeito olhasse com carinho o 

calçamento de nossa cidade, em especial o da rua Francisco Dias. parabenizou a prefeitura e 

colaboradores pelo belo desfile durante o festival da jabuticaba, e pediu que a prefeitura providenciasse 

um lugar adequado em nossa cidade para festas. Disse que a comissão da CPI já se reuniu internamente 

e está trabalhando para o andamento da mesma. O vereador Tanure agradeceu a todos da administração 

e a Secretaria de educação Edvania pelo trabalho durante o festival, parabenizou as candidatas a rainha 

do festival, na pessoa da candidata eleita Patrícia Alessandra, agradeceu a participação de todos os pais e 

alunos do projeto durante o desfile e por fim solicitou envio de oficio ao poder executivo sugerindo para 

que no próximo ano o festival fosse realizado em outra data. O vereador Giovani agradeceu a todos 

pelas orações de recuperação de saúde da Vanusa Braga, reforçou a importância da sinalização em nossa 

cidade. O vereador Neison agradeceu a equipe do festival pelo evento e a equipe do motocross, 

Eder,Perigo e os Amaral. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc 

Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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